
Η χτεσινή συνέντευξη τύπου Υπουργών της κυβέρνησης
και της ηγεσίας του πυροσβεστικού σώματος ήταν η πιο
άθλια κίνηση στην οποία θα μπορούσε να προβεί μια
κυβέρνηση μετά από την εκατόμβη νεκρών στο
λεκανοπέδιο της Αττικής!

Ήταν μια συνέντευξη τύπου με την οποία ήθελαν να ενημερώσουν τους πολίτες ότι η κυβέρνηση δεν φέρει
καμία ευθύνη για τίποτα, ότι τα έκανε όλα σωστά και για τους νεκρούς ευθύνεται ο δυνατός αέρας, οι
εμπρηστές και οι ίδιοι οι νεκροί, που έκλειναν αυθαίρετα την πρόσβαση στην παραλία. Η χτεσινή
παρουσία του Τόσκα και του Τζανακόπουλου, όπως και του Π. Καμένου στις περιοχές που υποφέρουν είναι
μια πραγματική ντροπή, όπως βέβαια και η απουσία της Περιφέρειας Αττικής και των Δήμων της
περιοχής. Περίπου μας είπαν ότι σε μια παρόμοια φωτιά θα κάνουν ακριβώς τα ίδια, και άρα ότι… ζούμε
από καθαρή τύχη!

Δεν είναι η πρώτη φορά που το πράττει αυτό αυτή η κυβέρνηση. Για τους 24 νεκρούς από της πλημμύρες
στη Μάνδρα έφταιγε, κατά την Δούρου και την κυβέρνηση, η κλιματική αλλαγή. Για την εκατόμβη νεκρών
στο Μάτι φταίει ο δυνατός αέρας, τα αυθαίρετα και όσοι που επιβουλεύονται το «σαξές στόρυ» του
πρωθυπουργού για την έξοδο από τα μνημόνια.

Κυβέρνηση, Δήμοι και Περιφέρεια Αττικής όταν είναι η ώρα της πρόληψης κωφεύουν παραδειγματικά και
όταν έρθει η ώρα της αντιμετώπισης της καταστροφής απλώς θυμούνται την πρόληψη που έπρεπε να έχει
γίνει ή ρίχνουν την ευθύνη στους πολίτες.

Είναι ντροπή:

-Να επικαλούνται την αυθαίρετη δόμηση οι ίδιοι πολιτικοί και αυτοδιοικητικοί που διαχρονικά την
υπέθαλψαν προς άγραν ψηφοφόρων. Ειδικά η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που τώρα παριστάνει την
ανεύθυνη, όχι μόνο δεν έχει κάνει απολύτως τίποτα για την εφαρμογή της πολεοδόμησης, αλλά ψήφισε
νέο νόμο νομιμοποίησης αυθαιρέτων μόνο και μόνο για να μαζέψει λεφτά, ψηφίζει ειδικά σχέδια
καταπάτησης του αιγιαλού χάριν «επενδύσεων», και είχε εγκρίνει και το πολεοδομικό σχέδιο της περιοχής
–αυτό που τώρα καταγγέλλει ότι δεν είχε προσβάσεις στη θάλασσα.

-Να επικαλούνται την «κλιματική αλλαγή» οι πολιτικοί και οι αυτοδιοικητικοί που όχι μόνο δεν έχουν
κάνει τίποτα για την προστασία του περιβάλλοντος, αλλά χαριεντίζονται με τους ίδιους βιομήχανους που
προκαλούν την ρύπανση, ιδιωτικοποιούν τις δημόσιες υποδομές και τις ΑΠΕ, και τώρα ζητάνε…
ελεημοσύνη για να αγοραστούν μέσα για το πυροσβεστικό σώμα από τους ίδιους «ευεργέτες» που
ρυπαίνουν το περιβάλλον, καταστρέφουν τα δάση και καταπατούν τους αιγιαλούς.

-Να μιλούν για εμπρησμούς αυτοί που με καταιγίδα νόμων ξεπουλάνε την γη στα ιδιωτικά συμφέροντα,
θεσμοθετούν κάθε είδους “ειδικούς όρους” και “ειδικά σχέδια”, τα οποία “προσαρμόζουν” τους νόμους
στις ανάγκες της κερδοφορίας του “επενδυτή”, αντί να γίνεται το αντίθετο, ανοίγοντας έτσι την όρεξη
στην κάθε είδους αυθαιρεσία, καταπάτηση, εμπρησμό από τα επιχειρηματικά και άλλα συμφέροντα!

-Να μιλούν για την «επάρκεια» των σωστικών μέσων οι ίδιοι που καταρτίζουν μνημονιακούς
προϋπολογισμούς, που “κοκορεύονται” χυδαία ότι είμαστε η μόνη χώρα στην Ευρώπη με στρατιωτικές
νατοϊκές δαπάνες πάνω από 2% του ΑΕΠ!! κάνοντας τους πλασιέδες του Τραμπ, που δεν
συμπεριλαμβάνουν καμία προστασία για τα δάση και το φυσικό περιβάλλον, που κάνουν αιματηρές
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περικοπές σε νοσοκομεία, σωστικά μέσα, καθαριότητα, αποψίλωση, πυρόσβεση, για να πετύχουν την
δήθεν «έξοδο από τα μνημόνια» και τις συνακόλουθες φιέστες. Αλήθεια, τον άλλο μήνα ο κ. Τσίπρας και η
κυβέρνησή του, με το αίμα τόσων νεκρών νωπό στα χέρια τους, θα κάνουν την προγραμματισμένη φιέστα
τους για την «έξοδο από τα Μνημόνια»;

-Να προσπαθούν να αποφύγουν τις ευθύνες τους κρυπτόμενοι πίσω από τις καλές δημόσιες σχέσεις η
Δούρου και ο Ψινάκης, που είναι άμεσα υπεύθυνοι για το ότι δεν υπήρχε οργανωμένο σχέδιο εκκένωσης
της περιοχής, για το ότι ούτε ζήτησαν ούτε οργάνωσαν την εκκένωση της κατοικημένης περιοχής με
συντεταγμένο τρόπο, με αποτέλεσμα να υπάρξουν τόσες απώλειες σε ανθρώπινες ζωές, μόλις η φωτιά
πέρασε τη λεωφόρο Μαραθώνος; Τα «λαλίστατα» κανάλια, που παρουσίαζαν τον Ψινάκη ως πρότυπο
δημάρχου-manager σήμερα γιατί δεν έχουν να ψελλίσουν ούτε μια κουβέντα για τον δήμαρχο-εγκληματία;
Οι εφημερίδες που ταΐζονται με διαφήμιση από την Περιφέρεια Αττικής, γιατί δεν μιλάνε για την πλήρη
αποτυχία της ίδιας της έννοιας της πολιτικής προστασίας στην Αττική;

Οι ευθύνες της κυβέρνησης είναι εγκληματικές. Δεν είναι απουσία πολιτικής, είναι βαθύτατα πολιτικό το
να προσανατολίζεις όλο τον κρατικό μηχανισμό στην εξυπηρέτηση των μνημονίων, των φαστ-τρακ
επενδύσεων και των επιταγών του ΝΑΤΟ, και να μην σε ενδιαφέρει αν θα καούν ή αν θα πνιγούν ή αν θα
πεθάνουν αβοήθητοι στο νοσοκομείο οι φτωχοί στη χώρα σου. Και ο επικοινωνιακός χειρισμός δείχνει
απλώς την αναλγησία μιας κυβέρνησης που το πρώτο της μέλημα είναι η διατήρηση των θέσεων εξουσίας
πάση θυσία –όπου η θυσία είναι πάντα του εργαζόμενου λαού.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ καλεί

– σε μαζική εξόρμηση στις πληγείσες περιοχές της Ανατολικής Αττικής την Κυριακή στις 11.00 με
συγκέντρωση έξω από το Δημαρχείο της Ραφήνας.

– κινητοποίηση διαμαρτυρία στο Περιφερειακό συμβούλιο -με στόχο να καταλογιστούν οι ευθύνες που
αναλογούν και να υπάρξουν μέτρα για την πλήρη αποκατάσταση των πληγέντων

– καλούμε όλες τις οργανώσεις και κινήσεις της αριστεράς, τα σωματεία, τις οικολογικές οργανώσεις,
κάθε εργαζόμενο σε κινητοποίηση στην Αθήνα, στις αρχές της βδομάδας, ενάντια στην κυβερνητική
πολιτική της εμπορευματοποίησης και καταστροφής της φύσης, της υποβάθμισης των δημόσιων
υπηρεσιών, για την πλήρη αποκατάσταση των πληγέντων.


